

东风浩荡满眼春，续写华章溢激情。2022年，全州上下深入学习贯彻党的二十大精神、省第十四次党代会精神和州第十三次党代会精神，踔厉奋发，笃行不怠，赓续前行，奋楫争先，让海西高质量发展之路通向远方，我们记录下各行业者奋斗的身影，见证时代发展的变化。如今，新发展理念春风劲吹，梦想正在一步步实现，海西不断增强发展自信，构建新发展格局迈出新步伐。征程正未有穷期，不待扬鞭自奋蹄。2023年，在新的赶考之路上，全州各族干部群众朝着梦想奋力奔跑，逐梦前行，不负韶华，不负时光，以优异成绩奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的海西篇章和海西高质量发展的精彩画卷。让我们共同见证新起点、新时代的新成就、新辉煌。

# 迈进新征程 绘就新蓝图

## ——2023年新年寄语

勇担使命 不虚青行



采访对象：浙江大学医学院附属第一医院神经外科医生，海西州人民医院急诊科副主任 严敏

2022年7月底，浙江援青医疗队顺利入驻海西州人民医院，这半年以来，我们在海西州积极参与疫情防控工作，同时也没放松对常规医疗工作的指导。2023年即将到来，疫情也终将过去，我们将以更加饱满的工作热情，为海西州人民的健康贡献力量。“一次青海行，一生青海情”，援青工作任重道远，乘千里风，过万重山，从钱塘江畔到柴达木盆地，希望我们勇担使命，不虚此行。

(记者 吴婷婷 整理)

不负时代 不负韶华



采访对象：海西州融媒体中心记者 扎西措毛

作为新闻记者，活跃在人民群众之中，穿梭于社会万象之间，传播党的声音，反映民生民意，抓到新闻“活鱼”，我们一直在路上。在新的一年里，我将继续用所见、所闻、所思、所感，记载海西发展的每一个脚印，书写海西的光荣与梦想，努力勾勒出永不褪色的缤纷画面。

(记者 浩尔娃 整理)

笃行不怠 再谱新篇



采访对象：都兰县沟里乡智玉村支部书记助理 刘发德

踔厉奋发勇担当，笃行不怠谱新篇。随着时间的流逝，我们告别2022，迎来了2023。在新的一年里，作为一名基层选调生，我要不断在实践中完善工作路径，创新工作方法，时时刻刻把群众的话放在心上，想民之所想、急民之所急、办民之所需、干民之所盼，充分发挥自身优势，积极主动做实做细每一件民生小事，奋力谱写不负青春的时代新篇章。

(记者 马春香 整理)

行而不辍 未来可期



采访对象：乌兰县蒙医医院护士 德青旺木

回首2022年，我们有太多的付出、收获、成长、感动。在此向辛勤工作在临床一线的所有医护同事们道一声：2022年，你们辛苦了！2023年，我们携手拥抱幸福！

(记者 才格增 整理)

品质州高 接力有我

采访对象：浙江援青教师、海西州高级中学校长 宁斌

援青是一项神圣的使命，也是一项光荣的工作。四个月来，我们援青人秉承品质，延续优秀，与州高同仁结成兄弟姐妹，大家相互交融，同学共进，取长补短，协力发展；共同谱写长江歌，共同吟唱黄河谣，共同搭建友谊桥，共同走向幸福路。2023年，我们将继续践行“缺氧不缺精神，艰苦不怕吃苦，海拔高境界更高”的作风要求，接力击楫，承志奋发，做好接力棒，用智慧开启这一片新天地，用汗水浇灌这一方新海西，用真诚用心用情拥抱金色的世界——德令哈。

(记者 谢拉毛 整理)



采访对象：海西州消防救援支队消防员张智水

希望新的一年，能少一些灾难，出警少一些，百姓多一些平安和安全。我会继续服从命令，听从指挥，刻苦训练，全力以赴圆满完成每一次任务，为自己的消防生涯续写新的篇章！（记者 林晓明 整理）



珍惜当下 不负未来



采访对象：作家、律师、保君维权工作室领军人 王宝军

回顾以往，每一次坚守都是浓浓的情怀。放眼当下，每一次思考都是深深的珍惜。展望明天，每一次努力都是重重的责任。新的一年如约而至，在新的一年里我将看淡名利、看轻得失、看开成败、看重健康、看好未来；在新的征程上我将扎根青藏高原，坚守地理的高度。找准角色定位，提升事业的高度。彰显社会价值，探寻人生的高度；在新的挑战中我将用走出牵绊的洒脱不念过往，用扛起责任的担当不负当下，用砥砺奋进的勇气不畏将来。衷心祝愿每一位朋友在新的一年里焕发新的气象、彰显新的作为、谱写新的篇章，以良好的心态、崭新的姿态、最佳的状态，珍惜当下时光，不负未来韶华。

(记者 孙丹丹 整理)

坚守初心 求真务实



采访对象：海西州蓄集峡水利枢纽建设有限公司生产经理 单意江

在新年来临之际，海西州蓄集峡水利枢纽工程水电站首台机组发电正式启动，内心无比激动。这也是全体参建人员克服重重困难，排除种种不利因素，不畏严寒，吃苦耐劳，默默工作，才换得今天正式发电的喜人成果。站在新起点，我将坚守初心，求真务实，以“乱云飞渡仍从容”的定力、以“咬定青山不放松”的决心、以“千磨万击还坚劲”的韧劲，不断拓展公司发展新境界。

(记者 李淑娟 整理)

弘扬美德 传承家风



采访对象：都兰县政协委员那仁花

弘扬中华美德，传承良好家风。习近平总书记在不同场合多次谈到要“注重家庭、注重家教、注重家风”，强调“家庭的前途命运同国家和民族的前途命运紧密相连”。多年来，我们全家人共同努力，建立起了一个和谐美满的家庭，2017年，被评为全国最美家庭。新的一年希望每一个家庭能够传承良好家风，愿每一天都增加一个“最美家庭”，为培育和践行社会主义核心价值观贡献力量，为精神文明建设作出贡献。

(记者 吴婷婷 整理)

税之大事 倾力而为



采访对象：国家税务总局海西州税务局党委书记、局长 方钰

2022年，我们坚持“党建加”助力“税减负”，“快、准、稳、好”的落实2022年新的组合式税费支持政策，让“真金白银”以最快速度直达企业，更好助力稳住宏观经济大盘。我们高质量地完成各项组织税费收入任务，为支持地方经济发展和社会和谐稳定贡献海西税务力量。2023年，我们将全面贯彻党的二十大精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，“抓好党务、干好税务、带好队伍”，坚定信心信念，践行初心使命，服务改革发展，为“国之大者”、税之大事倾力而为，奋力书写新的答卷！

(记者 吴婷婷 整理)